
 

 

 

 

 

 

 

3D моделирование «Снеговик» 
Как сделать объемного снеговика из бумаги?
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2. Вырезаем детали, подготавливаем материал. 

 

3. Для объема наклеиваем полоску бумаги, сложенную в 

гармошку. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

4. Соединяем со второй деталью. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Между головой и туловищем, также наклеиваем полоску 

бумаги, сложенную в гармошку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

6. Оформляем шляпу, приклеиваем глаза и нос, рисуем ротик. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Приклеиваем руки, шарфик и пуговки. 
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Снеговик готов! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Как декорировать фон открытки? Если у вас есть фигурный 

дырокол, то вы без труда сможете изготовить снежинки, 

которые хорошо дополнят открытку. 

Если же дырокола нет, можно ватной палочкой. С помощью 

белой гуаши ребенок сможет быстро и аккуратно нарисовать 

ровные круглые снежинки рядом в готовым снеговиком. 


